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Οι «πράσινοι» έκαναν την κίνησή 
τους και περιμένουν τον Κροάτη 

ΓΑΛΛΙΚΟ 
ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο Κούρτιτς είναι ακριβώς ο χαφ 
που έψαχνε ο Λουτσέσκου.  
Πότε έρχεται Θεσσαλονίκη 

ΤΑΜΑΜ!

ΦΑΜΠΙΆΝΟ: ΈΝΑΣ 
«ΓΕΡΜΑΝΌΣ» ΣΤΟΝ ΆΡΗ

Η ΛΑΝΣ ΚΙΝΕΊΤΑΙ ΓΙΑ ΜΠΟΥΧΑΛΆΚΗ 
ΚΑΙ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΙ 
«ΌΧΙ» ΑΝ ΈΡΘΟΥΝ 6 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΏ

ΕΧΕΙ «ΨΩΜΊ» ΤΟ ΘΈΜΑ ΤΟΥ ΕΞΤΡΈΜ

ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΉ ΕΞΕΛΊΞΕΩΝ ΓΙΑ ΠΙΚΈΡΕΣ

Η ΜΠΑΛΑ  
ΣΤΟΝ ΧΕΖΟΝΙΑ

 ΓΕΡ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ: Καιρός για προσαρμογή

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΗ ΚΑΜΠΗ

To σκίτσο 
του Sportime
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Καλά όσα γράφονται για μεταγραφές αλλά και 
τις πωλήσεις. Αλλά αξίζει μεγάλη προσοχή το 
νεανικό στοιχείο που υπάρχει στον Ολυμπιακό. 
Το οποίο αυξήθηκε στο φετινό ρόστερ. Οι δύο 
τελευταίοι ήταν οι Αγκιμπού Καμαρά και Αλγκα-
σίμ Μπα. Αμφότεροι έχουν δείξει καλά στοιχεία. 
Αν και ο πρώτος, τις τελευταίες ημέρες είναι 
μπροστά στην κούρσα. Ωστόσο πρόκειται για 
δύο μεγάλα ταλέντα. Που μπορούν να κάνουν 
σπουδαία καριέρα. Ο Πέδρο Μαρτίνς και το επι-
τελείο του αποτελούν εγγύηση πως θα δουλευ-
τούν σωστά. Και θα προσφέρουν στο μάξιμουμ 
των δυνατοτήτων τους. Αλλά δεν είναι μόνο αυ-
τοί. Οι Σουρλής, Τζολάκης, Ραντζέλοβιτς, Βρου-
σάι, θεωρούνται... παλιοί. Και πλέον μόνο ως 
ταλέντα δεν υπολογίζονται. Είναι έτοιμοι παί-
κτες και ανά πάσα στιγμή θα δώσουν λύσεις 
στον Μαρτίνς. Οι Τζολάκης, Ραντζέλοβιτς πάνε 
και για βασικοί στα πρώτα ευρωπαϊκά παιχνί-
δια. Είναι κι άλλοι. Οι Τσούμιτς, Καλογερόπου-
λος, Αποστολόπουλος, Καραργύρης (τερματο-
φύλακας). Από πίσω έρχονται και άλλοι από τη 
ακαδημία. Κάνοντας μια σούμα βλέπει κανείς 
κάτι από το μέλλον. Γιατί οι περισσότεροι από 
αυτούς μπορούν να βρουν φανέλα βασικού. 
Αυτοί και όχι μόνο είναι οι μικροί ήρωες. Που 
μπορούν να σηκώσουν το βάρος της φανέλας. 
Να αποτελέσουν το νέο κορμό. 

ΟΙ ΜΙΚΡΟΊ... 
ΉΡΩΕΣ

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Το χθεσινό δίτερμα με την Κ19 δεν λέει πολλά 
από μόνο του. Ωστόσο, οι «πράσινοι» πακε-
τάρουν για Ολλανδία, όπου θα γίνει το βασικό 
στάδιο της προετοιμασίας, και σταδιακά αρ-
χίζουμε να μπαίνουμε στο... νόημα όλοι. Άλλο 
είναι να σου μεταφέρει ο οποιοσδήποτε το τι 
θέλει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και ποια είναι η φι-
λοσοφία του και άλλο να το βλέπεις στα φιλι-
κά που θα διεξαχθούν σε αυτό το χρονικό διά-
στημα.
Δεν είναι, όμως, μόνο αυτό. Αρχικά ο Πανα-
θηναϊκός ανακοίνωσε αποστολή. Οι πρώτοι 
κόπηκαν. Καμία έκπληξη για όσους δεν θα 
συνεχίσουν. Δανεικοί είχαν φύγει πέρυσι και 
φαινόταν ότι δεν θα ξαναγυρίσουν πρακτι-
κά. Με μεγαλύτερο ενδιαφέρον αναμένεται το 
ποιοι θα τους ακολουθήσουν. Εξ αρχής ο Γιο-
βάνοβιτς είχε πει πως θα κάνει ξεκαθάρισμα. 
Η λογική λέει πως περίπου άλλοι τόσοι θα 
κουνήσουν μαντήλι χωρίς να πιάνουμε τους 
μικρούς. 
Από εκεί και πέρα, στην Ολλανδία θα είναι 
πιο εύκολο να σχηματιστεί μία πρώτη εικό-
να για τα νέα αποκτήματα. Γίνεται προσπά-
θεια να τελειώσει του στόπερ και να βρε-
θεί στο Χορστ και εκείνος. Ακόμα και εάν δεν 
μπει κατευθείαν στο αεροπλάνο με την υπό-
λοιπη αποστολή. Συνεπώς το πιο... δύσκολο 
κομμάτι πέρασε. Σταδιακά και περισσότερες 
ειδήσεις θα προκύπτουν και ο κόσμος θα αρ-
χίσει να αποκτά πιο σαφή εικόνα για το τι Πα-
ναθηναϊκό θα πρέπει να περιμένουμε.

ΜΠΑΙΝΟΥΜΕ 
ΣΤΟ ΝΟΗΜΑ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

Αποψη
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TO ΣΚΊΤΣΟ 
ΤΟΥ SPORTIME

Νίκος Γκιόλιας
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ΜΠΟΥΧΑ,  
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;
ΚΑΤΙ... ΓΙΝΕΤΑΙ, ΠΑΝΤΩΣ, ΜΕ ΤΗ ΛΑΝΣ 
ΚΑΙ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΙ 
«ΟΧΙ», ΑΝ ΕΡΘΟΥΝ 6 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ
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Τι κι αν έχει ακούσει πολλά. Και όχι άδικα για 
κάποια από αυτά. Τι κι αν ο Ανδρέας Μπουχα-
λάκης έχει αποθεωθεί άλλες φορές. Επίσης όχι 
άδικα. Ο Κρητικός μέσος δίνει αυτό που θέλει ο 
Πέδρο Μαρτίνς. Ο Πορτογάλος ξέρει να στηρί-
ζει τους παίκτες. Βλέπει σε αυτούς αυτά που οι 
άλλοι δεν βλέπουν. Δικαιολογημένο και αυτό. 
Γι’ αυτό ο διεθνής άσος θα έχει πάντα σημαντι-
κά λεπτά συμμετοχής. Ακόμα κι αν δεν βρίσκε-
ται στα καλύτερά του. Τώρα, όμως, μπορεί να 
βρεθεί προ εξελίξεων που έχει να κάνει με με-
ταγραφή. «Μετά την πώληση του Λοΐκ Μπαντέ 
στη Ρεν η Λανς θα κινηθεί για την απόκτηση μέ-
σου. Σύμφωνα με πληροφορίες, στο στόχαστρο 
της βρίσκεται ο Ελληνας διεθνής μέσος, Ανδρέ-
ας Μπουχαλάκης. Ο 28χρονος αγωνίζεται στον 
Ολυμπιακό και είναι βασικό μέλος της εθνικής 
ομάδας της Ελλάδας. Σύμφωνα με τις ίδιες πλη-
ροφορίες, η Λανς θα καταθέσει σύντομα πρόταση 
στον ελληνικό σύλλογο ύψους 6 εκατ. ευρώ για 
τον Μπουχαλάκη, ο οποίος έχει συμβόλαιο για 
έναν ακόμα χρόνο με την ομάδα του Πειραιά», 
αναφέρει γαλλικό δημοσίευμα. Ωραία τα λένε. 
Απλά το τελευταίο για ένα ακόμα χρόνο συμ-
βολαίου δεν ισχύει. Υπάρχει συμφωνία ανανέ-
ωσης. Που δεν αλλάζει. Εκείνο που μπορεί να 
αλλάξει είναι το αν θα μείνει. Γιατί αν έρθει πρό-
ταση 6 εκατ. ευρώ ο Ολυμπιακός θα πει «ναι». 
Δεδομένο και ήδη συζητιέται το σχετικό θέμα....
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Μόνο Πικέρες
Βλέποντας κανείς τα όσα έκανε ο Χοακίν Πικέ-
ρες στην εκτός έδρας νίκη της Πενιαρόλ (2-1) 
επί της συμπολίτισσας Νασιονάλ, στην πρώ-
τη τους κόντρα για τους «16» του Σουνταμερι-
κάνα, ένα έχει να πει. Μόνο αυτόν. Ο 22χρονος 
άσος έχει τις ικανότητες να σταθεί σε μια ευρω-
παϊκή ομάδα. Στην Ουρουγουάη επιμένουν πως 
υπάρχουν επαφές των εμπλεκόμενων πλευρών 

και αναμένονται εξελίξεις.

Eντουαρντς και Ενκουντού
Το θέμα του εξτρέμ θα έχει ψωμί ακόμα. Γιατί 
ο Ολυμπιακός έχει εστιάσει σε δύο ονόμα-
τα, αλλά συζητάει και με άλλους. Ξεκάθαρα 
πρώτος στη λίστα είναι ο Μάρκους Έντου-

αρντς. Ο Άγγλος εξτρέμ της Γκιμαράες. 
Αλλά τα χρήματα είναι πολλά 

και η Πορτογαλική ομά-
δα δεν πρόκειται να πει 

εύκολα το «ναι». Ο Τιά-
γκο Σίλβα μπορεί να οδεύει προς 

την Γκιμαράες αλλά δεν είναι απόλυτο 
πως αποτελεί κάτι σαν έμψυχο αντάλλαγμα. 
Ο Πέπε Ροντρίγκες είναι όμως. Αλλά ζητάει 
και 7 εκατ. ευρώ. Τα παζάρια συνεχίζονται. 
Αντίθετα μπορεί να γίνει πιο εύκολο του Εν-
κουντού, αν τελικά η Μπεσίκτας πάρει τον 
Ρόνι Λόπες ή οδηγηθεί και στην περίπτω-

ση του Μπρούμα!
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Ξεμούδιασμα με την Κ19  
Το πρώτο του τεστ επί Γιοβάνοβιτς έδωσε το «τριφύλλι». Αντίπαλος ήταν η Κ19 σε 
ματς δύο 35λεπτων και 5-0 το τελικό αποτέλεσμα. 
ΣΚΟΡΕΡ: 12’ Καρλίτος, 18’ Κολοβός, 37’ Καμπετσής, 43’ Μακέντα, 59’ Σανκαρέ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Κώτσιρας, Χατζηθεοδωρίδης, Ρόμπι, Σιδεράς, Σερ-
πέζης, Μαουρίσιο, Βιγιαφάνιες, Κολοβός, Σαβιέρ, Καρλίτος.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ: Ξενόπουλος, Σάντσες, Ρόμπι, Σερπέζης (55’ Αθανασα-
κόπουλος), Θεοχάρης, Αλεξανδρόπουλος, Αγιούμπ, Καμπετσής, Σανκαρέ, Ενγκμπα-
κοτό, Μακέντα.
Κ19: Ξενόπουλος, Ζαφείρης, Παυλάκης, Προδρομίτης, Κωστόπουλος, Πορφυρό-
πουλος, Φρόκου, Στόιος, Κρυπαράκος, Νταμπίζας, Τόρα. Στο β’ ημίχρονο έπαι-
ξαν και οι Χριστογεώργος, Λίλο, Καμαρός, Κοκάκης, Χαχούλης, Πιτσιώτης, 
Τσιάβος, Διαμαντής, Λιατίφης, Ποπιέλα, Συμεωνίδης, Ψύλλας, Κυριόπου-
λος, Τόμπρας, Καλός, Παπανικολόπουλος, Βολάκης.
*Οι Βέλεθ, Χουάνκαρ, Αϊτόρ, Ιωαννίδης, Πέρεθ, Χατζηγιοβάνης, Μπουζού-
κης ακολούθησαν ειδικό πρόγραμμα, ενώ οι Κουρμπέλης, Σένκεφελντ, 
Μπεκ έκαναν ατομικό.

ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ  
ΤΟΥ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΓΙΑ ΟΛΛΑΝΔΙΑ - ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ 
ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΝΑΝ ΕΚΤΟΣ, ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΚΙ ΑΛΛΟΙ
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ΔΑΝΕΙΚΟΙ ΚΑΙ... 
ΑΓΥΡΙΣΤΟΙ

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς υπήρξε δίκαιος. Έδωσε σε όλους 
χρόνο και χώρο. Όμως αυτό, εννοείται, δεν γινόταν να 
συνεχιστεί εσαεί. Ο Παναθηναϊκός αναχωρεί αύριο για 
το Χορστ της Ολλανδίας, όπου θα πραγματοποιήσει το 
βασικό στάδιο προετοιμασίας. Κι ο Σέρβος κόουτς ήταν 
αναγκασμένος να πάρει τις πρώτες σκληρές αποφά-
σεις. Κυκλοφορούσαν σενάρια για 10-12 «κομμένους», 
αλλά από το Sportime είχατε ενημερωθεί ότι το νού-
μερο θα ήταν αρκετά πιο κάτω. Στην πραγματικότητα, 
η καμπάνα χτυπούσε για τους πέντε ποδοσφαιριστές 
που είχαν παραχωρηθεί πέρυσι δανεικοί. Εξ αρχής οι 
πιθανότητες να γυρίσουν το χαρτί ήταν ελάχιστες. Κι 
ας μην ήταν όλες οι περιπτώσεις ίδιες. Επαληθεύτηκε. 
Την αρχή έκανε ο Χουάν Χοσέ Περέα που, επίσης προς 
επιβεβαίωση του Sportime, πήγε στον ΠΑΣ Γιάννινα. 
Και χτες ακολούθησαν Δημήτρης Εμμανουηλίδης, Δη-
μήτρης Κολοβός, Βαγγέλης Θεοχάρης και Χρήστος Σέ-
χου.
Ο Εμμανουηλίδης είναι, σαφώς, το όνομα που ξεχωρί-
ζει από όσους «κοπήκαν». Αποτελεί σημαντικό περι-
ουσιακό στοιχείο και το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται 
του χρόνου. Θα μπορούσε να δώσει λύσεις, αλλά δεν 
αρκείται σε συμπληρωματικό ρόλο, ενώ προτεραιότητά 
του είναι το εξωτερικό. Ούτε ο Κολοβός έπεισε ότι αξί-
ζει νέα ευκαιρία. Κατά τα άλλα, δεν χρειάζονται πολλά 
για το «άκυρο» στον Ούφε Μπεκ. Ξένο σώμα ήταν, εί-
ναι. Συνολικά 31 παίκτες θα μπουν στο αεροπλάνο για 
το Χορστ. Ανάμεσα σε αυτούς οι Γιασίν Αγιούμπ, Γιου-
νούς Σανκαρέ επειδή θα έπεφτε η αξία τους, εάν κόβο-
νταν. Δεν είναι τόσο απλό να μπουν στον πάγο με τα 
συμβόλαια που έχουν. Στην αποστολή, συμμετέχουν 
και ορισμένοι νεαροί παίκτες, περισσότερο για να βγαί-
νουν οι προπονήσεις. Δεδομένα επίσης αυτά τα «κο-
ψίματα» δεν θα είναι τα μόνα. Στην πορεία, θα ακολου-
θήσουν κι άλλα. Νομοτελειακά. 
Η αποστολή: Διούδης, Ξενόπουλος, Χριστογεώργος, 
Χατζηγιαννάκης, Χουάνκαρ, Βέλεθ, Σένκεφελντ, Σανκα-
ρέ, Σαβιέρ, Αγιούμπ, Μακέντα, Καρλίτος, Σάντσες, Κώ-
τσιρας, Χατζηθεοδωρίδης, Πούγγουρας, Μαουρίσιο, 
Κουρμπέλης, Αλεξανδρόπουλος, Βιγιαφάνιες, Μπου-
ζούκης, Σερπέζης, Ιωαννίδης, Χατζηγιοβάνης, Αϊτόρ, 
Ενγκαμπακοτό, Αθανασακόπουλο, Καμπετσής, Πέρεθ, 
Ρόμπι, Σιδεράς.
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ΔΕΟΣ
Ο ΣΕΡΧΙΟ ΑΡΑΟΥΧΟ ΕΧΕΙ ΚΑΘΕ ΛΟΓΟ  
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΤYΧΙΣΜΕΝΟΣ ΠΟΥ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΜΟΝΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ 
ΣΤΗΝ «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΟPAP ARENA»

AΕΚ

Όπως είχε ενημερώσει το sportime.gr από 
τις 10 Ιουλίου ο Ιονούτς Νεντελτσεάρου θα 
συνεχίσει την καριέρα του στην Κροτό-
νε. Η ΑΕΚ έχει έρθει σε συμφωνία με 
την ιταλική ομάδα για την παραχώ-
ρηση του Ρουμάνου αμυντικού 
και το deal είναι σε πολύ καλά 
επίπεδα. η ΑΕΚ θα εισπρά-
ξει 1,200,000 συν 500.000 
ευρώ μπόνους ανόδου, εφό-
σον η ομάδα της Νοτίου Ιταλίας 
εξασφαλίσει την επιστροφή της στη 
Serie A την επόμενη σεζόν.
Πλέον η ΑΕΚ προχωράει στην αντικα-
τάσταση του Ρουμάνου και γι’ αυτό επα-
νήλθε στο προσκήνιο το όνομα του Όγκνιεν 
Βράνιες. Ο Βόσνιος στόπερ κάνει προπονή-
σεις με την Κ19 της Άντερλεχτ, διανύοντας τον 
τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του και βρί-
σκεται σε συζητήσεις για να μείνει ελεύθερος. 
Έτσι η ΑΕΚ εξετάζει την περίπτωση να τον 
κάνει δικό της είτε ως ελεύθερο είτε με κά-
ποιο διαπραγματεύσιμο ποσό που θα 
ζητήσουν οι Βέλγοι.

Στο πλαίσιο της υπογραφής του νέου του συμβο-
λαίου για 3+1 χρόνια ο Σέρχιο Αραούχο ξεναγήθη-
κε στην «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – OPAP ARENA». Στο βίντεο 
που ανέβασε η «κιτρινόμαυρη» ΠΑΕ στα social 
media o Αργεντινός επιθετικός έκανε και κόλπα 
με την μπάλα στον αγωνιστικό χώρο (που φυσι-
κά δεν είναι ακόμη έτοιμος) του νέου γηπέδου της 
ΑΕΚ. Το συναίσθημα του Αραούχο. Δέος! Τόνισε 
πόσο δύσκολη έδρα θα είναι για τους αντιπάλους 
της «Ένωσης» και είπε στους παρευρισκόμενους 
ότι είναι έτοιμος να παίξει άμεσα και να διεκδικήσει 
πάλι το πρωτάθλημα με τα κιτρινόμαυρα. «Μόλις 
έφτασα στο γήπεδο έμεινα έκπληκτος με αυτό που 
αντίκρισα. Το να το περιγράψεις είναι κάτι πάρα 
πολύ δύσκολο, είναι καταπληκτικό το συναίσθη-
μα. Θέλω να φανταστώ πώς θα είναι να παίζεις σε 
αυτό το γήπεδο. Πιστεύω πως θα είναι πάρα πολύ 
δύσκολη έδρα για τους αντιπάλους και ελπίζω το 
συντομότερο να παίξουμε εκεί και να τα δώσου-
με όλα», δήλωσε ο Αραούχο, ο οποίος συμπλή-
ρωσε: «Είναι άλλη μία επιστροφή. Οι άνθρωποι 
της ΑΕΚ μού είχαν πει ότι την επόμενη φορά που 
θα επιστρέψω θα είναι και η τελευταία. Μου είπαν 
ότι θα μείνω εδώ για πάντα και τήρησαν το λόγο 
τους. Είμαι πολύ χαρούμενος που βρίσκομαι εδώ, 
ένιωθα τον θαυμασμό από τον κόσμο της ΑΕΚ και 
όσο δεν ήμουν εδώ. Υπάρχει μια σχέση θαυμά-
σια, εξαιρετική, δεν μπορώ να την περιγράψω… 
Τα επόμενα τέσσερα χρόνια θα προσπαθήσω να 
βοηθήσω την ομάδα να ξαναπάρουμε το πρωτά-
θλημα. Είμαι έτοιμος. Παρότι έκανα μόνο μια εβδο-
μάδα προετοιμασία με τη Λας Πάλμας, έκανα προ-
πονήσεις σε όλη τη διάρκεια των διακοπών μου. 
Όταν μου ζητήσω ο προπονητής να βοηθήσω, εί-
μαι έτοιμος να το κάνω».

ΔΙΚΑΙΩΣΗ SPORTIME

Στην Κροτόνε 
ο Νεντελτσεάρου
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ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ 
ΑΠΟΛΥΤΑ
Ο ΓΙΑΣΜΙΝ ΚΟΥΡΤΙΤΣ ΕΧΕΙ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΕΙΝΑ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ  
Ο ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΑΠΟ  
ΕΝΑΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΧΑΦ

Ο ΠΑΟΚ περιμένει πλέον σήμερα την άφιξη 
του Γιασμίν Κούρτιτς στη Θεσσαλονίκη, προ-
κειμένου να ολοκληρώσει άλλη μία μεταγραφή, 
μετά απ’ αυτή του Νέλσον Ολιβέιρα. Ο «δικέ-
φαλος» έχει έρθει σε συμφωνία με την Πάρ-
μα, αλλά και με τον ίδιο τον 32χρονο μέσο και 
η συμφωνία αφορά διετή δανεισμό του παί-
κτη που ουσιαστικά σημαίνει ότι αγοράζει το 
υπόλοιπο συμβόλαιο από την ιταλική ομάδα.
Στον ΠΑΟΚ θεωρούν ότι πρόκειται για τερά-
στια επιτυχία διότι πρόκειται να έναν εξαιρετι-
κό παίκτη, που δύσκολα σε οποιαδήποτε άλλη 
περίπτωση θα ερχόταν στη χώρα μας και απο-
τελεί μεγάλο στοίχημα και για το τμήμα σκά-
ουτινγκ της ομάδας της Θεσσαλονίκης που 
εδώ και ένα μήνα τον είχε προτείνει στον Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου. Ο Ρουμάνος τεχνικός βλέ-
πει στον Κούρτιτς τον παίκτη που θα ηγηθεί 
τον χώρο του κέντρου του ΠΑΟΚ, καθώς είναι 
πολύ καλός στο passing game, έχει εξαιρετι-
κή κίνηση χωρίς μπάλα, δυνατό σουτ και κα-
θαρό μυαλό στο παιχνίδι του.
Οι Θεσσαλονικείς θεωρούν ότι ο Σλοβένος θα 
προσδώσει την ποιότητα που είχε φέρει στην 
ομάδα ο Σέρτζιο Ολιβέιρα στο διάστημα που 
είχε αγωνισθεί δανεικός στον ΠΑΟΚ από την 
Πόρτο.

Το επεισόδιο ανά-
μεσα στον Ραζβάν 
Λουτσέσκου και στον 
Αμρ Ουάρντα θεωρείται λή-
ξαν. Μάλιστα, προκειμένου 
να γίνει μία νέα αρχή ο Ρουμά-
νος τεχνικός καλωσόρισε τον Αιγύ-
πτιο και αστειευόμενος είπε: «… ας 
καλωσορίσουμε έναν παλιό φίλο, ξέρε-
τε τι πρέπει να κάνετε». Οι υπόλοιποι παί-
κτες έλαβαν το μήνυμα και υποδέχθηκαν με 
φατούρο τον Ουάρντα, όπως κάνουν με όλους 
τους νέους παίκτες. Γενικά το κλίμα στις προπο-
νήσεις είναι πολύ καλό, κάτι που φάνηκε από 
την πλάκα που έκανε ο Λουτσέσκου και στον 
Σφιντέρσκι, επειδή ο Πολωνός σκόραρε 
με το χέρι. «Όταν ήρθες ήσουν ένα ήσυ-
χο και σοβαρό παιδί, τώρα σε βρί-
σκω αλλιώς έγινε τρελός σαν τους 
υπόλοιπους δεν το πιστεύω», 
είπε ο Ρουμάνος και ο Σφι-
ντέρσκι λύθηκε στα γέλια.
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ΘΕΛΕΙ ΤΟ... 
ΓΕΡΜΑΝΟ ΤΟΥ
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΑΜΠΙΑΝΟ,  
Ο ΝΕΟΣ ΣΤΟΠΕΡ ΤΟΥ ΑΡΗ

Το Σάο Ζοάο ντο Οέστε είναι μια μικρή πόλη της 
Βραζιλίας, στο νότο. Με την εξής ιδιαιτερότητα: Το 
96% του πληθυσμού έχει μητρική γλώσσα τα γερμα-
νικά. Εκεί μεγάλωσε ο Φαμπιάνο Λάισμαν. Ο νέος 
στόπερ του Άρη. Εξ ου το παρατσούκλι του: «Αλε-
μάο». «Ο Γερμανός» δηλαδή, στα πορτογαλικά. Οι 
γονείς του ήταν αγρότες και κτηνοτρόφοι. Γάλα όλο 
το χρόνο και καπνά, από τον Αύγουστο ως το Δεκέμ-
βρη. Μαζί με το δίδυμο αδελφό του βοηθούσαν σε 
οτιδήποτε χρειαζόταν στο αγρόκτημα. Με τη μαμά 
να τον ανταμείβει συχνά πυκνά με το αγαπημένο 
του φαγητό. Φασόλια, με ρύζι και κρέας. Και για επι-
δόρπιο, cuca. Ένα γλυκό ψωμάκι με διάφορες γε-
μίσεις, το έχουν παράδοση στα μέρη του.
Και τα δύο αδέλφια έπαιζαν μπάλα, και οι δύο το κυ-
νήγησαν αρχικά, αλλά ο αδελφός «λάκισε». Ο Φα-
μπιάνο πάλι, επέμεινε. Το ήθελε πολύ. Στη Σαπεκο-
ένσε, ξεκίνησαν όλα. Μια 5ετία εκεί συν άλλα δύο 
χρόνια νωρίτερα, στα τμήματα υποδομής. Εκεί έμα-
θε να παίζει καλά και δεξί μπακ, πέρα από στόπερ. 
Αλλά δύο (χρόνια) αμέσως μετά στην Κρουζέιρο και 
ύστερα, Παλμέιρας. Και τότε, η μοίρα του έπαιξε αλ-
λόκοτα παιχνίδια. Σκοράρει μια στο ποτέ. Κι όμως, 
το δικό του γκολ χάρισε στην Παλμέιρας τον τίτλο το 
2016. Νικώντας τη... Σαπεκοένσε. Δύο μέρες μετά, 
ακολούθησε το αεροπορικό δυστύχημα που ξεκλή-
ρισε την ομάδα από τη Σάντα Καταρίνα. Όταν είδε 
στο κινητό έμαθε τα τραγικά νέα, έμεινε σοκαρισμέ-
νος, συντετριμμένος. Μέσα στο αεροσκάφος ήταν 
και φίλοι του...
Στη Βραζιλία έμεινε ως το 2020. Στην Παλμέιρας, με 
ένα break, ως δανεικός, στην Ιντερνασιονάλ. Ακόμα 
μια μεγάλη ομάδα, δηλαδή. Έχοντας κάνει γεμάτο 
τουρ στην πατρίδα του, αποφάσισε να εκπληρώσει 
ένα άλλο από τα όνειρά του: Να παίξει στην Ευρώ-
πη. Πορτογαλία, Μποαβίστα. Πάντα προσιτή επι-
λογή για Βραζιλιάνους, λόγω της κοινής γλώσσας. 
Τώρα ανοίγεται κάτι εντελώς διαφορετικό. Στην Ελ-
λάδα θα βγει για πρώτη φορά τόσο εκτός από τη 
«ζώνη ασφαλείας» του. Του αρέσει όμως, τον ιντρι-
γκάρει να ανακαλύπτει νέα μέρη. Έχει ήδη πετύ-
χει περισσότερα από όσα ονειρευόταν μικρός. Δεν 
περίμενε καν να γίνει επαγγελματίας ποδοσφαιρι-
στής. Αλλά με το που το είδε ότι τα καταφέρνει, άρ-
χισε να βάζει πάντα νέους, μεγαλύτερους στόχους. 
Από τα λίγα που δεν κατάφερε (ως τώρα...) είναι η 
Bundesliga, το ‘χει καημό λόγω των ριζών του. Δεν 
πειράζει. Το πιο σημαντικό γι’ αυτόν είναι το ανθρώ-
πινο κομμάτι. Στην γενέτειρά του διεξάγεται τουρ-
νουά που φέρει το όνομά του. Περισσότερα από 500 
παιδιά, ηλικίας 8 ως 14 ετών, παίρνουν μέρος και 
χρηματοδοτεί το project. Και γι’ αυτόν δεν υπάρχει 
μεγαλύτερη ανταπόδοση από την αγάπη που ει-
σπράττει όποτε επιστρέφει...
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Τελικά Μαρίτιμο
Τον τσέκαραν αρκετές ομάδες από τα 
μέρη μας. Εκείνος ψηνόταν να γυρίσει. 
Ζητούσε, όμως, ένα 130άρι. Η Λαμία το 
σκεφτόταν, ο Ιωνικός πέρασε και στο 
παρασύνθημα. Τελικά το κορμί χάθηκε 
πατριώτες. Ο πρώην παίκτης του Παναι-
τωλικού, Κλέσιο, θα συνεχίσει την κα-
ριέρα του στη Μαρίτιμο. Done deal που 
λένε και οι γραμματιζούμενοι.

ΠΑΕΙ ΣΕ 
ΓΝΩΡΙΜΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣΟ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΚΑΝΕΙ ΔΙΚΟ ΤΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗ

SUPER 
LEAGUE

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Μεταγραφικό... προσπέρασμα
«Ο Φάμπρι Κάστρο δεν περνάει απαρατή-
ρητος, αλλά σε πρώτη φάση στη Ριζούπολη 
έχουν ορισμένες περιπτώσεις πιο πάνω». 
Γραμμένο 29 Απριλίου. Επιβεβαίωση μέχρι 
κεραίας. Ο Κολομβιανός ανακοινώθηκε από 
τον Απόλλωνα Σμύρνης. Για να συμβεί αυτό, 
όμως, έπρεπε πρώτα να χαλάσει στο οικονο-
μικό με τους Ντάνι Μπεχαράνο και Εργκους 
Κάτσε, ενώ στο παρά ένα λόγω ανετοιμότη-
τας «τσάκισε» και του Λεάντρο Ντεσάμπατο.

Το είχε πει ο κόουτς από όταν ανέλαβε. Όχι ότι 
δεν ήταν γνωστό. Ο Ατρόμητος έπρεπε να πάει 
για διψήφιο αριθμό μεταγραφών. Είναι ήδη 
στις οκτώ και όπως αποκάλυψε το Sportime.
gr ο Βίκτωρ Κλωναρίδης θα είναι εκτός απρο-
όπτου ο ένατος.  Ο 29χρονος έμεινε ελεύθερος 
από τον ΑΠΟΕΛ, στο Περιστέρι του χτύπησαν 
την πόρτα και οι διαπραγματεύσεις έχουν μπει 
στην τελική ευθεία.
Εφόσον πέσουν και οι υπογραφές, ο Ατρό-
μητος θα έχει κάνει άλλη μία κίνηση χαμηλού 
ρίσκου. Αυτό που παρατηρεί κανείς φέτος εί-
ναι πως πηγαίνει σε επιλογές που γνωρίζει. 
Επαθε και έμαθε. Για την ακρίβεια τον έκαψε ο 
Νταμίρ Κάναντι με τους διάφορους απίθανους 
που έφερε έναν χρόνο πριν και τώρα οι «κυ-
ανόλευκοι» αποφάσισαν να το πάνε αλλιώς. 
Ο Κλωναρίδης ξέρει το πρωτάθλημα, έχει τε-
σταριστεί σε μεγάλες ομάδες (ΑΕΚ, Παναθη-
ναϊκός), έκανε μία καλή σεζόν στην Κύπρο 
και αυτά που θα προσφέρει είναι συγκεκρι-
μένα. Από τους προηγούμενους οκτώ οι έξι 
ήταν γνωστοί. Κουλούρης και Χατζηισαΐας 
έχουν επιτυχημένες χρονιές στο βιογραφι-
κό τους με το αστέρι στο στήθος, Καρτάλης, 
Μπεντινέλι και Βασιλαντωνόπουλος έχουν 
αποδείξει τι μπορούν να κάνουν και σε αυ-
τούς προστίθεται και το νέο project, ο νεα-
ρός Τζαδίβας. Μόνο δύο αποκτήματα θα παί-
ξουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Τυχαίο 
δεν μπορεί να είναι.
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ΟΝΕΙΡΙΚΗ 
ΤΕΤΡΑΔΑ

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΚΑΝΕ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΙΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΔΕΙ ΜΑΖΙ 
ΜΕ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ, ΝΕΝΤΟΒΙΤΣ ΚΑΙ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ

Υπήρξε ένα μεγάλο διάστημα είναι η 
αλήθεια ο Μάριο Χεζόνια με τον Πα-
ναθηναϊκό είχαν αναπτύξει μία πα-
ράξενη σχέση. Ο Κροάτης πόστα-
ρε συνεχώς βίντεο και φωτογραφίες 
από μεγάλες στιγμές του Παναθη-
ναϊκού. Ακόμα και όταν έγινε η μεγά-
λη κίνηση και ο παίκτης ήρθε στον 
Παναθηναϊκό έμοιαζε με κάτι το απί-
στευτο. Διότι δεν είχε συμφωνήσει 
έστω και με την άδεια της Μπαρτσε-
λόνα να παίξει σε έναν Παναθηνα-
ϊκό από τα παλιά που διεκδικούσε 
final four και ευρωπαϊκά τρόπαια. 
Αλλά σε μία ομάδα που είχε μπει σε 
μία δύσκολη διαδικασία με περιο-
ρισμένα και συγκεκριμένα οικονο-
μικά δεδομένα. Η τρέλα του Σούπερ 
Μάριο δεν θα μπορούσε να αφήσει 
ασυγκίνητους τους φίλους του Πα-
ναθηναϊκού. Ο ίδιος από τις αναρ-
τήσεις στα social media φορούσε 
πλέον τη φανέλα της ομάδας. 
Τώρα πάει να γίνει το βήμα παρα-
πάνω.
Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο 
Παναθηναϊκός έχει κάνει την κίνη-
σή του και περιμένει την απάντη-
ση του Μάριο Χεζόνια. Ομολογου-
μένως εάν βρεθεί η χρυσή τομή θα 
πρόκειται για μία τεράστια επιτυχία 
και ταυτόχρονα υπέρβαση του Πα-
ναθηναϊκού. Και παράλληλα θα δι-
απιστωθεί ότι υπάρχουν σχέσεις, 
οι οποίες δεν περιορίζονται στο 
επαγγελματικό επίπεδο αλλά και 
στο συναισθηματικό. Το να το βρί-
σκεις αυτό σε μια ελληνική ομάδα 
και ένα ξένο παίκτη είναι οπωσδή-
ποτε σπάνια περίπτωση. 
Ο Παναθηναϊκός έκανε την κίνηση 
του και περιμένει. Έχει το όνειρο να 
δει μαζί τον Χεζόνια, τον Παπαπέ-
τρου τον Νεντοβιτς και φυσικά τον 
πύργο της ομάδας, τον Παπαγιάν-
νη. Δεν τη λες κακή αυτή την τετρά-
δα. Το αντίθετο. 
Και μάλιστα σε μία εποχή όπου δεν 
υπάρχουν τα χρήματα που υπήρ-
χαν παλαιότερα, ούτε η ομάδα έχει 
τους ίδιους στόχους. Κι αν δεν είναι 
καταστροφή φυσικά για τον σημερι-
νό Παναθηναϊκό να χάσει ένα παί-
κτη της εμβέλειας του Κροάτη σί-
γουρα θα είναι ονειρική εξέλιξη το 
να τον διατηρήσει στο ρόστερ του.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Μετά από οκτώ χρόνια, η Κωνστα-
ντίνα Σπανού και ο Νίκος Χαρα-
λαμπόπουλος, αποχωρούν από 
τη Διάνα Ηλιούπολης. Και όπως 
αναφέρεται και στην ανακοίνωσή 
τους, ήταν όμορφα χρόνια, ενώ 
ευχαριστούν όλους όσοι τους βο-
ήθησαν. Πιο συγκεκριμένα η ανα-
κοίνωση αναφέρει τα εξής: «Τίτλοι 
τέλους, μετά από οκτώ ολόκληρα 
χρόνια μιας όμορφης περιπέτειας 
πέφτουν οι «τίτλοι τέλους» για μας 
στον σύλλογο ΑΟ ΔΙΑΝΑ Αγίας Μα-
ρίνας Ηλιούπολης. Ευχαριστούμε 
όλους εκείνους που μας στήριξαν 
και όλους αυτούς που μας «βοήθη-
σαν» να γυρίσουμε σελίδα στη ζωή 
μας. Κωνσταντίνα Σπανού - Νίκος 
Χαραλαμπόπουλος».
 
ΚΑΛΥΒΙΑ
Η διοίκηση των Καλυβίων, όπως 
γνωστοποίησε μέσω ανακοίνωση 
παρέθεσε δείπνο στα στελέχη της 
ακαδημίας, κλείνοντας κατά τον κα-
λύτερο τρόπο τη χρονιά. Πιο συγκε-
κριμένα η ανακοίνωση αναφέρει τα 
εξής: «Χθες το βράδυ η Διοίκηση 
του Π.Α.Ο ΚΑΛΥΒΙΩΝ παρέθεσε δεί-
πνο προς τα στελέχη της Ακαδημί-
ας μας σηματοδοτώντας τη λήξη της 
της ποδοσφαιρικής περιόδου. Υπό-
σχεση όλων, είναι να συνεχιστεί το 
έργο αναβάθμισης του συλλόγου 
που ξεκίνησε την περασμένη σε-
ζόν με την ίδια αγάπη και ζήλο, προ-
σφέροντας τόσο στον αθλητισμό, 
όσο και στον πολιτισμό της πόλης 
μας! Τη Διοίκηση εκπροσώπησαν 
ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ζαχα-
ράκης, οι αντιπρόεδροι κ. Τριαντα-
φυλλόπουλος και κ. Κουρής και τα 
μέλη του συμβουλίου κα. Καμπου-
ράκη και κ. Τριανταφύλλης. Από τη 
πλευρά της Ακαδημίας, παρόντες 
ήταν ο Τεχνικός Διευθυντής κ. Κα-
πουράνης, οι προπονητές κ. Ευδαί-
μων, κ. Αθανασόπουλος, κ. Καπου-
ράνης και τα στελέχη κα. Γεωργίου 
και κα. Γιαννούλα. Τέλος, το παρών 
έδωσε και ο προπονητής της πρώ-
της ομάδας κ. Βασιλακόπουλος. Ρα-
ντεβού στις 30 Αυγούστου, μέχρι 
τότε… Καλό καλοκαίρι».

Για 3η συνεχόμενη χρονιά ο Ηλίας 
Κολοβός, παραμένει στον πάγκο 
του Ατρομήτου Χαλανδρίου. Ο νεα-
ρός ταλαντούχος προπονητής, είχε 
πρόσφατα συνάντηση με τον Βασί-
λη Λάκη, όπου μεταξύ άλλων συζη-
τήθηκε και το θέμα της παραμονής 
του. Και οι δυο πλευρές έδειξαν από 
την πρώτη στιγμή πως ήθελαν να 
συνεχιστεί η συνεργασία τους και γι’ 
αυτό η συζήτηση ήταν σε ζεστό περι-
βάλλον. Παράλληλα το γεγονός πως 
και ο ίδιος ο πρόεδρος του συλλό-
γου, έμεινε ιδιαίτερα ευχαριστημένος 
από τον Κολοβό, ήταν μια επιπλέ-
ον αιτία να συνεχιστεί η συνεργα-
σία τους. Από τη στιγμή που άναψε 
το πράσινο φως, αρχίζει ουσιαστικά 
και ο σχεδιασμός για τη νέα χρονιά. 
Ο ικανός προπονητής, είναι σίγου-
ρο πως δεν θα αφήσει το χρόνο να 
τρέξει, αλλά θα κάτσει στο γραφείο 
του και θα βγάλει το πλάνο της νέας 
περιόδου.

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Τη μεταγραφική της εξόρμηση συνε-
χίζει απτόητη η Άμιλλα Περιστερίου. 
Τα άτομα, τα οποία ηγούνται των τυ-
χών του φιλόδοξου σωματείου των 
δυτικών προαστίων, δεν σταματούν 
τις ενέργειες που αφορούν την ουσι-
αστική ενίσχυση του ρόστερ, με πο-
δοσφαιριστές που διψούν για προ-
σφορά και κυρίως διαθέτουν όλα τα 
εχέγγυα να κάνουν την πολυπόθητη 
διαφορά. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματεί-
ου προχώρησαν με μεθοδικές και συ-
ντονισμένες κινήσεις στην απόκτη-
ση του 25χρονου αμυντικού Γιώργου 
Ασφή. Το νέο απόκτημα της Άμιλλας 
έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία και 
αυτό μαρτυρά η παρουσία του στην 
ΑΕΚ, αλλά και την Ειρήνη Πετρού-
πολης. Η προηγούμενη ομάδα στην 
οποία αγωνίστηκε ήταν ο συντοπί-
της Ηρακλής Περιστερίου.

ΑΕ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμ-
βάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία 
της Α.Ε. Περιστερίου. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου σωματείου των δυτι-
κών συνοικιών, αφού προχώρησαν 
στην λύση της συνεργασίας τους με 
τον Γιάννη Σκαρπέλη, με συντονι-
σμένες ενέργειες ήρθαν σε συμφω-
νία με τον Δημήτρη Καριώτη. Ο εν 
λόγω προπονητής μέχρι πρότινος 
εργαζόταν στην Θύελλα Περιστερί-
ου, αλλά και στα τμήματα υποδομής 
του Ηφαίστου Περιστερίου, ωστό-
σο, πείστηκε από τον τρόπο με τον 
οποίο τον προσέγγισαν οι άνθρω-
ποι της Α.Ε. Περιστερίου και πολύ 
περισσότερο από το πρότζεκτ της 
ερχόμενης περιόδου. Αξίζει να ση-
μειωθεί ότι άμεσος συνεργάτης του 
θα είναι ο Σπύρος Νταλαγεώργος, 
που αποφάσισε να αποσυρθεί από 
την ενεργό δράση. Στη θέση του γε-
νικού αρχηγού παραμένει ο Σωτή-
ρης Σκλάβος, ενώ ο Σωτήρης Ρίζος 
θα συνεχίσει στο πόστο του υπεύθυ-
νου του ποδοσφαιρικού τμήματος. 
Η θερινή προετοιμασία της ομάδας 
για τη νέα σεζόν θα αρχίσει στις 18 
Αυγούστου.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ
ΤΑ ΒΡΗΚΕ ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Ο ΗΛΙΑΣ ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ 
ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Oλοι 
περιμένουν την 
προκήρυξη!
Έχει κάθε δίκιο με 
το μέρος του ο Δη-
μήτρης Τσουκνάκης 
από την Κηπούπολη. 
Το γεγονός, πως ακό-
μη δεν έχουν ανακοι-
νωθεί οι ηλικίες των 
ακαδημιών, αν μη τι 
άλλο τούς πάει πίσω 
τον προγραμματι-
σμό! Και είναι από 
εκείνους που πραγ-
ματικά τον θέλουν, 
όχι για λόγους εντυ-
πωσιασμού, αλλά ου-
σίας. Γι αυτό καλό εί-
ναι σιγά – σιγά να 
μπαίνουμε σε ένα 
δρόμο. * Εν τέλει μέ-
νει στον Ατρόμητο 
Χαλανδρίου ο Ηλί-
ας Κολοβός. Ο νεα-
ρός και πολλά υπο-
σχόμενος Αθηναίος 
προπονητής είχε μια 
κουβέντα με ομάδα 
μεγαλύτερης κατηγο-
ρίας, αλλά δεν προ-
έκυψε τελικά, με συ-
νέπεια να παραμείνει 
στην πρωτεύουσα. 
* Μετά φταίω εγώ… 
Υπάρχει περίπτω-
ση να γράψω κάτι 
από το μυαλό μου, 
αν πρώτα δεν έχω 
την πηγή; Δεν υπάρ-
χει καμία περίπτω-
ση! Άρα κάποιοι που 
θέλουν να πουν κάτι, 
ας το αφήσουν… Δεν 
χρειάζεται… * Ασύχα-
στος είναι ο Μάνθος 
Δεσίπρης… Δεν κοι-
τάζει μόνον το δικό 
του χωράφι ο αντι-
πρόεδρος του Ολυ-
μπιακού Βάρης, αλλά 
κοιτάζει και όποιον 
άλλον τού ζητήσει τη 
βοήθεια! Τέτοιος εί-
ναι… Και δεν έγινε 
τώρα, αλλά αυτή η 
κολόνια, μυρίζει χρό-
νια τώρα! * Η αποχώ-
ρηση του δικού μας 
Νίκου Χαραλαμπό-
πουλου από τη Διά-
να Ηλιούπολης, όπου 
βρίσκονταν για οκτώ 
χρόνια, ήρθε! Πολύ 
ευγενικά ο ίδιος και 
η σύζυγός του Κων-
σταντίνα Σπανού, εξέ-
δωσαν μια κοινή ανα-
κοίνωση που μεταξύ 
άλλων ευχαριστούν 
όλους όσοι τους βο-
ήθησαν. Καλή συνέ-
χεια αδελφέ. * Έμα-
θα πως η παράγκα 
το πήγε μέχρι αργά 
προχθές, σε ό,τι αφο-
ρά το φαί που είχε 
γκιόσα από το Άρ-
γος!

ΔΙΑΝΑ

Τίτλοι τέλος 
για Σπανού και 
Χαραλαμπόπουλο

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Ο Ιατρού είναι ο άσος στο μανίκι
Η επιστροφή του Παναγιώτη Ιατρού είναι γε-
γονός. Ο πρώην παίκτης του Άρη Σκάλας (Γ’ 
εθνική), συμφώνησε σε όλα με τους «ερυθρό-
λευκους» και ήδη φορά τη φανέλα τους, με τη 
σχετική ανακοίνωση να αναφέρει τα εξής: «Το 
ΔΣ του Ολυμπιακού Αγίου Στεφάνου ανακοινώ-
νει την έναρξη της συνεργασίας με τον Πανα-
γιώτη Ιατρού. Ο Παναγιώτης ξεκίνησε από την 
Ακαδημία του Ολυμπιακού και εν συνεχεία αγω-
νίστηκε σε Αστέρα Μαγούλας(Γ εθνική), Μαν-
δραϊκό (Γ’ εθνική), VfB Eichstaett, TuS Koblenz 
και τελευταίος σταθμός στη καριέρα του ήταν 
πέρσι στο πρωτάθλημα της Γ εθνικής με τον 
Άρη Σκάλας όπου και πραγματοποίησε εξαιρε-
τικές εμφανίσεις. Του ευχόμαστε καλή χρονιά 
με Υγεία πάνω απ› όλα και πολλές επιτυχίες με 
την Ομάδα μας! Παναγιώτη Καλωσόρισες!».
 
A.O. BΥΡΩΝ 
Μετά από συντονισμένες ενέργειες η διοίκηση 
του Α.Ο. Βύρωνα προέβη στην απόκτηση του 
μέσου Παναγιώτη Αναστασίου, ενισχύοντας σε 
σημαντικό βαθμό το έμψυχο δυναμικό τους ενό-
ψει της προσεχούς σεζόν. Το νέο απόκτημα του 
Α.Ο. Βύρωνα προέρχεται από σημαντικές θη-
τείες σε Α.Ε. Μουζακίου, Παλληνιακό, Αναγέν-
νηση Καρδίτσας, Διάνα Ηλιούπολης και Θύελλα 
Αγ. Δημητρίου και όλα συνηγορούν στο γεγο-
νός ότι έχει όλες τις προϋποθέσεις να αναδε-
χθεί σε τρομερά χρήσιμη μονάδα για τον νέο 
του προπονητή Ανδρέα Μηλιά. 

This is Athens

҂ Ο Ηλίας Κολοβός.
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ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η 
ΔΙΑΡΡΟΗ ΗΧΗΤΙΚΩΝ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΩΝ 
ΠΟΥ «ΚΑΙΝΕ» ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ 
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΚΑΙ ΦΘΕΙΡΟΥΝ ΚΙ 
ΑΛΛΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ 

ΤΑΔΕ ΕΦΗ ΦΛΟΡΕΝΤΙΝΟ

ΜΑ ΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ 
ΝΑ «ΔΙΑΛΥΣΕΙ» 
ΤΟΝ ΦΛΟΡΕΝΤΙΝΟ 

ΠΕΡΕΘ;

Λέγεται El Confidencial. Σημαί-
νει «Εμπιστευτικό». Είναι ισπα-
νική εφημερίδα, όχι αθλητική, και 
έχει βαλθεί να «ξεμπροστιάσει» 
τον Φλορεντίνο Πέρεθ. Όσα βγά-
ζει στη φόρα ζωγραφίζουν το πορ-
τρέτο ενός άνδρα που δεν «χρω-
στάει» καλή κουβέντα σε κανέναν, 
ο οποίος στάζει χολή στην πρώ-
τη ευκαιρία. Και τι δεν έχει πει το 
στόμα του, όπως αποκαλύπτουν 
ηχογραφημένα ντοκουμέντα. Απο-
καλύψεις που έρχονται λίγο μό-
λις καιρό μετά το φιάσκο με την 
European Super League, της οποί-
ας ο πρόεδρος της Ρεάλ Μαδρίτης 
ήταν πρωτεργάτης. Γίνεται συνε-
πώς πλήρες το σετ της καταβα-
ράθρωσης της φήμης του όχι και 
τόσο ισχυρού τελικά ανδρός...
Ηλικίας 74 ετών και λίγες μέρες 
μετά την εκ νέου εκλογή του ως 
επικεφαλής του ισπανικού κλαμπ 
μέχρι το 2025, ο Πέρεθ εκκινεί την 
τελευταία του θητεία με το χειρό-
τερο δυνατό τρόπο. Έσπευσε να 
υπερασπιστεί τον εαυτό του, λέ-
γοντας ότι πρόκειται για πράγμα-
τα που έχουν βγει εντελώς από 
το πλαίσιο στο οποίο ειπώθηκαν. 
Επίσης, δήλωσε πεπεισμένος ότι 
όλα είναι ενορχηστρωμένα για να 
τον καταστρέψουν λόγω της υπό-
θεσης της Super League. Στο πα-
ρασκήνιο κατηγορεί τον πρόεδρο 
της UEFA, Αλεξάντερ Τσεφέριν ως 
υποκινητή. Πάντως, ο δημοσιο-
γράφος που τα βγάζει όλα αυτά 
στο φως ουδόλως κρύβεται. Είναι 
ο Χοσέ Αντόνιο Αμπεγιάν. Άλλο-
τε κοντινός του Πέρεθ, τα «έσπα-
σαν» το 2015 όταν ο πρώτος δη-
μοσίευσε ένα βιβλίο με ιδιωτικές 
τους συζητήσεις. Και τώρα, το 
πράγμα ξέφυγε εντελώς. Με τον 
πρόεδρο των «μερένγκες» να του 
κάνει μήνυση. Δεν ίδρωσε καν το 
αυτί του Ισπανού ρεπόρτερ, οι δι-
αρροές ηχογραφημένων συνομι-
λιών συνεχίζονται με ασταμάτη-
το ρυθμό... 
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ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΡΙΣΤΙΑΝΟ ΡΟΝΑΛΝΤΟ: «Είναι 
ένας ηλίθιος, ένας άρρωστος. Νομίζετε ότι 
είναι νορμάλ; Σας διαβεβαιώνω πως όχι»

ΓΙΑ ΜΟΥΡΙΝΙΟ, ΡΟΝΑΛΝΤΟ: «Ο Μουρίνιο 
και ο Ρονάλντο δεν είναι κανονικοί άνθρω-
ποι. Το εγώ τους είναι τεράστιο, μη διαχει-
ρίσιμο. Ο Ζόρζε Μέντες (σ.σ.: ο ατζέντης 

τους) δεν έχει κανέναν έλεγχο πάνω τους, 
είτε αυτό αφορά τα συμβόλαιά τους είτε τις 

συνεντεύξεις τους. Κάνουν ό,τι θέλουν»

ΓΙΑ ΡΑΟΥΛ, ΚΑΣΙΓΙΑΣ: «Ο Ραούλ είναι 
ένας κακός άνθρωπος, που καταστρέφει 
την ομάδα. Τι έχει κάνει; Τίποτα. Ούτε μια 
φανέλα με το όνομά του δεν πουλούσαμε. 

Με τον Ικερ Κασίγιας είναι οι δύο μεγαλύτε-
ροι... απατεώνες της εποχής μας. Ο Κασί-
γιας με κάνει και γελάω. Είναι τόσο κοντός 

και με μυαλό μικρού παιδιού...»

ΓΙΑ ΟΖΙΛ: «Αυτός ήρθε εδώ μία σύντροφο 21 ετών. 
Ήταν από εκείνους τους Τούρκους τρίτης γενιάς και… 

ανακαλύπτει την Μαδρίτη. Χαμός. Ξέχασε ότι ήταν 
Τούρκος, ξέχασε το χοιρινό, ξέχασε την τρίτη γενιά, ξέ-
χασε και την σύντροφο. Παράτησε την κοπέλα και άλ-
λαξε τρόπο ζωής. Ερωτεύτηκε ένα μοντέλο από το Μι-

λάνο. Από τότε μίσθωνε ιδιωτικό τζετ, πήγαινε εκεί, 
έκανε ό,τι έκανε και γυρνούσε πίσω. Μία μέρα ο Μου-
ρίνιο τα πήρε και του είπε: “Έι Οζίλ, αυτή που βγαί-

νεις, έχει... πάρει όλη την Ίντερ κι όλη την Μίλαν, μαζί 
και τα τεχνικά τιμ των δύο ομάδων”!»

ΓΙΑ ΚΟΕΝΤΡΑΟ: «Είναι εντελώς βλάκας, 
κάνει ό,τι να ‘ναι και φοβάται τον Μουρίνιο. 
Είναι απίστευτο που ένας τέτοιος παίκτης 

αγωνίζεται στη Ρεάλ»

ΓΙΑ ΦΙΓΚΟ: «Αυτός ο πουτ... γιος ο Φί-
γκο γαμ... τα αποδυτήρια. Αυτός και ο Ρα-

ούλ ήταν οι χειρότεροι»

ΓΙΑ ΜΙΤΣΕΛ: «Ο Μίτσελ έδιωξε τον Μάτα 
από την Καστίγια για να παίζει ο γιος του»
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ΗΠΑ MLS 04:00
ΚΟΛΟΡΑΝΤΟ ΡΑΠΙΝΤΣ-ΣΑΝ ΧΟΣΕ

OVER 2,75 1,80
Στην Αμερική θα ταξιδέψουμε για να παίξουμε μπάλα στο 

πρωτάθλημα του MLS. Το Κολοράντο διαγραφεί εξαιρετική 
πορεία με το τρίποντο να επιβάλλεται σήμερα απέναντι στη 

Σαν Χοσέ.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

θα επιτεθούν 
για το 

«τρίποντο».

ΗΠΑ MLS 02:30
ΤΟΡΟΝΤΟ-ΟΡΛΑΝΤΟ ΣΙΤΙ

OVER 2,75 1,75
Από «τρίποντο» ψυχολογίας έρχεται το Τορόντο που έχει 

ως στόχο να αποφύγει την τελευταία θέση. Το Ορλάντο 
υπερέχει σε ποιότητα και άμα νικήσει σήμερα θα πιάσει 

κορυφή ξανά. Ανοιχτό ματς με γκολ και κόρνερ αναμένω.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

έχουν την 
τιμητική τους.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:00
ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ-ΓΚΡΕΜΙΟ

OVER 2 1,90
Δεν μπορεί να σηκώσει κεφάλι με τίποτα η Γκρέμιο παρά 

τις σημαντικές μεταγραφές που έχει κάνει. Το σημερινό 
παιχνίδι έχει χαρακτήρα τελικού, αλλά η Φλουμινένσε 

μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ θα 

πάρουν σημείο 
στη Βραζιλία.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ Β

OVER 3,5 1,72
Τα φιλικά παίζουν μπάλα σήμερα και εκεί θα είναι η βάση 

μας. Πλησιάζει η σέντρα στην Τσεχία με τις δύο ομάδες 
να τεστάρουν τις δυνάμεις τους. Τα πιτσιρίκια της Πλζεν 

συνηθίζουν να παίζουν επιθετικό ποδόσφαιρο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στα γκολ 

φυσικά θα 
ποντάρουμε.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΠΕΕΡΣΧΟΤ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΣΙΤΑΡΝΤ

OVER 2,75 1,80
Το πρώτο της φιλικό δίνει σήμερα η Φορτούνα απέναντι στη 
σαφώς πιο έτοιμη Μπέερσχοτ. Οι Ολλανδοί ψάχνονται 

ακόμα μεταγραφικά, ενώ οι Βέλγοι είναι πανέτοιμοι για 
την πρεμιέρα του πρωταθλήματος.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η επιλογή 

μας ξανά στα 
γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΒΕΛΚΕ ΜΕΖΙΡΙΤΣΙ-ΧΟΝΤΟΝΙΝ

OVER 3,5 1,80
Για την πρώτη σέντρα της σεζόν ετοιμάζονται αμφότερες 

και στο σημερινό παιχνίδι θα τεστάρουν πρόσωπα αλλά 
και σχήματα. Οι δύο ομάδες θα παραταχθούν με φουλ 

επιθετικό πλάνο για να προσφέρουν γκολ και θέαμα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Φιλικά και 
γκολ πάνε 

μαζί.

ΚΑΛΌ ΣΑΒΒΑΤΟΚΎΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΥΓΕΊΑ ΣΕ ΌΛΟ ΤΟΝ ΚΌΣΜΟ

www.xosetips.com
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«ΣΚΑΕΙ» 
ΠΡΟΤΑΣΗ  
Ο ΜΑΚΕΝΤΑ ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΑ «ΘΕΛΩ» ΤΟΥ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΚΑΤΑΡ!   

Τον περασμένο Ιανουάριο δεν 
πήγε (δανεικός με υποχρεωτική 
οψιόν αγοράς) στην Εσπανιόλ in 
extremis. Τελικώς, οι Ισπανοί… 
συμβιβάστηκαν με τον Ντιματά και 
μάλιστα «έσκασαν» 1,8 εκατ. ευρώ 
στην Αντερλεχτ, ενεργοποιώντας 
την οψιόν αγοράς μια και επέστρε-
ψαν στην Πριμέρα Ντιβιζιόν. 
Ήταν η περίοδος που ο Φεντερί-
κο Μακέντα, περί ου ο λόγος, ήταν 
η μέρα με τη νύχτα με τον Λάζλο 
Μπόλονι. Το μικρόβιο εισχώρησε 
στο μυαλό του 30χρονου Ιταλού 
επιθετικού που κάνει τη dolce vita 
του στα Νότια Προάστια και συνά-
μα έχει ένα από τα Top 5 συμβό-
λαια στο «τριφύλλι». 
Βάσει πηγών μας, όμως, ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς έχει άλλα πράγματα 
στο μυαλό του. Θέλει το 9άρι του 
να παίζει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ στο box. 
Να σφύζει από παλμούς, ενέργεια 
να φεύγει πρώτος στο πρεσάρι-
σμα. Κοινώς, ο βασικός (μέχρι νε-
οτέρας) σέντερ φορ στο μυαλό του 
δεν είναι ο Μακέντα, μήτε ο (φευ-
γάτος, επίσης) Καρλίτος, αλλά ο 
Φώτης Ιωαννίδης! 
Συν ότι έχει στα request του προς 
τη διοίκηση την απόκτηση ενός 
ακόμη επιθετικού. Οπερ σημαίνει 
πως ο «Kiko» ΚΑΙ φέτος δεν πρό-
κειται να ΄ναι untouchable. 
Τουναντίον. 
Ο Μακέντα δεν είναι κανένας… χθε-
σινός, πιάνει τα vibes και ήδη έχει 
ενεργοποιήσει την ατζέντα του. 
Μάλιστα, δεν αποκλείεται εν μέσω 
προετοιμασίας στην Ολλανδία να 
«σκάσει» πρόταση στον Παναθη-
ναϊκό από την Μέση Ανατολή.
Εν προκειμένω, club από το Κα-
τάρ έχει «λοκάρει» το όνομά του 
30χρονου Ιταλού. Δύσκολα όμως 
το ποσό να ξεπεράσει τα 500 χιλιά-
ρικα (σ.σ.: σε εξάμηνο η αποπλη-
ρωμή) και μόλις γίνει πραγματικό-
τητα τότε θα ξεκινήσει και το mind 
game ανάμεσα στις δύο πλευρές. 
ΜΗΝ ξεχνάμε πως πέρυσι τέτοια 
εποχή με προσωπική παρέμβα-
ση του Γιάννη Αλαφούζου και σχε-
δόν εν αγνοία του Τσάβι Ρόκα λύ-
θηκε ο «γόρδιος δεσμός» για την 
ανανέωση των δύο πλευρών. Μή-
πως φέτος έφθασε η ώρα για απο-
χώρηση;  

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΚΕΝΤΑ ΣΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 
ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 98 ΑΓΩΝΕΣ, 
36 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 9 ΑΣΙΣΤ

Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΙΤΑΛΟΣ 
ΦΟΡ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2023 ΜΕ ΜΕΣΟ 
ΟΡΟ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΤΑ 650 
ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ

Αμφότεροι αποτέλεσαν επιλογές 
του Όλαφ Ρέμπε! Ο ένας μά-
λιστα πληρώθηκε αδρά 
με transfer fee πάνω 
από ένα μύριο. Ας 
όψεται, η Rogon! 
Ένα χρόνο μετά, 
ο Γερμανός έχει 
επιστρέψει σπί-
τι του και οι δύο 
Αυστριακοί του 
ΠΑΟΚ είναι υπό 
αμφισβήτηση! 
Και αν για τον 
5ο στην ιεραρχία 
των wingers, Τό-
μας Μούργκ ακούγε-
ται ως νομοτέλεια βά-
σει της περυσινής σεζόν, 
έκπληξη θεωρείται για τον 
too much τίμιο, Στέφαν Σβααμπ 
που ολοκλήρωσε τη σεζόν με 48 
ματς/9 γκολ/9 ασίστ. Ο ερχομός του 
Γιασμίν Κούρτιτς και η απουσία… 
αθλητικότητας που ́ χει διακρίνει ο 
Λουτσέσκου βγάζουν εκτός κάδρου 
τον «μαέστρο» από την Αυστρία.  
Χαμένος δεν πρόκειται να πάει…

«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ»…  
Ο Μάριο Μιτάι, μαζί με τον Λά-
τσι, ηλικιακά και μη είναι τα δύο 
assets που θα ́ θελε να «χτίσει» 
η ΑΕΚ στην λογική της διαδρο-
μής για το «χτίσιμο» του brand 
ως selling club. Εχει ήδη λάβει 
τις ανάλογες προφυλάξεις της 
με συμβόλαιο μέχρι το 2026, ήδη 
είναι διεθνής με την Εθνική Αν-
δρών της Αλβανίας και συνάμα 
για φέτος το αγωνιστικό πλά-
νο είναι να αποτελεί ένα από 
τα δύο αριστερά μπακ! ΤΕΛΟΣ. 
Στο εκτός γηπέδου παιχνίδι και 
στην εξασφάλιση της τζίφρας 
του από agency ο μπαμπάς Μι-
τάι έχει «αδυναμία» σε δύο γρα-
φεία, αλλά η ΑΕΚ είναι ξεκάθα-
ρη πως έχει τον πρώτο και τον 
τελευταίο λόγο! 



ΑΝΟΙΓΟΥΝ «ΜΕΤΩΠΟ»…  
Η αρχή έγινε με τον Παμλίδη που τελικώς από τας 
Ευρώπας κατέληξε στον Απόλλωνα με ένα 120άρι! 
Η συνέχεια έλαβε χώρα με πρωταγωνιστή τον Κά-
στρο! Ο κεντρικός χαφ που ενημέρωσε τον ΠΑΣ 
πως θέλει να επιστρέψει στην Κολομβία για οικο-
γενειακούς λόγους υπέγραψε και αυτός στην «Ελα-
φρά Ταξιαρχία»!!! Δεν ξέρω αν αμφότερες οι επιλο-
γές των παικτών έγιναν για οικονομικούς λόγους, 
αλλά σίγουρα δημιουργούν δεδικασμένο ανάμεσα 
στα δύο club…  

ΠΑΙΔΟΜΑΖΩΜΑ…  
Ο Παναθηναϊκός «κάηκε» στο χυλό με τον Βαγιαν-
νίδη, τον Ζαγαρίτη και εσχάτως τον Τζαβίδα junior 
και πλέον έχει περάσει στην αντεπίθεση, μοιρά-
ζοντας αφειδώς συμβόλαια. Λανθασμένη και αυτή 
η πολιτική γιατί κάτι τέτοιο έπραξε προ 4ετίας και 
πρακτικά ο Αλεξανδρόπουλος είναι ο μοναδικός 
Survivor. Κοινώς, η λογική του «τριφυλλιού» δεν 
έχει απαραίτητα ποδοσφαιρικά κριτήρια (σ.σ.: Κα-
λοσκάμης, Λιατίφης σύμφωνα με τους experts), 
αλλά πολιτική που υποδηλώνει ανασφάλεια…   

Στην Λαμία μετά από τον «θερμό» Ιούνιο και 
τις 7-8 μεταγραφές πνέει νηνεμία. Το αφεντι-

κό και ο κόουτς αναμένουν τα φιλικά για τα πρώ-
τα συμπεράσματα, έχοντας αφήσει καβάντζα ένα 
150άρι για το Νο9.  





ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ. Αυτή είναι η λέξη που 
βγαίνει από το Ρέντη για τον Φράνκο Σολ-

δάνο το 10ήμερο που προπονείται μαζί με τους 
«κομμένους» του Ολυμπιακού. Για την επόμενη 
μέρα του; Ούτε κουβέντα!   
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ΑΓΥΡΙΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ!
Μπατσάνα Αραμπούλι! Τα εν Ελλάδι αγωνι-
στικά δείγματα γραφής σε Πανιώνιο και Λα-
μία αντίστοιχα αξιοπρεπέστατα. Στα 27 του, 
όντας free agent, είναι λογικό να ́ χει πέραση 
στα μέρη μας! Η Ξάνθη δεν τον αγνόησε. Μόνο 
που ο Γεωργιανός σέντερ φορ πέραν των 120 
χιλιάδων ευρώ ακατέβατα έχει μία κακή συ-
νήθεια: είναι αλλεργικός στις προετοιμασίες. 
Οπότε καλό Αύγουστο και βλέπουμε…  

BACKSTAGE...    
Το φιλικό (1-1) ήταν και για το αγωνιστικό ξεμούδια-
σμα. Συνάμα, ο ΟΦΗ άδραξε την ευκαιρία να κάνει 
και μεταγραφική κουβέντα στον απόηχο του φιλι-
κού με την Αντερλεχτ! Εξάλλου, η off-load λίστα των 
Βέλγων είναι εδώ και καιρό στα χέρια των Κρητι-
κών και μάλιστα με ουκ ολίγες ενδιαφέρουσες περι-
πτώσεις! Όπως ο winger Ντάουντα. Βάσει πηγών 
μας, όμως, στον ΟΦΗ του Νιόπλια έχει «γυαλίσει» 
έτερη περίπτωση και πλέον έπεσαν και επίσημα 
νούμερα στο τραπέζι...   

ΔΕΎΤΕΡΕΣ ΣΚΈΨΕΙΣ… 
Ο Κωστής (σ.σ.: Μανωλάς ντε) «ξεμπούκωσε» και 
φέτος στην ιδιαίτερη πατρίδα του, τη Νάξο. Μαζί 
με φαμίλια, πολυτελή αμάξια και έχοντας πλέον 
την επιμέλεια και των επιχειρήσεων του, προτού 
επιστρέψει από προχθές στα… ειωθότα! Στο δι-
άστημα που έμεινε στο νησί των Κυκλάδων δεν 
ήταν λίγες οι φορές που έβγαλε ένα σχετικό πα-
ράπονο στο περιβάλλον του πως στην διετία του 
στη Νάπολι έχει «σηκώσει» μόλις ένα Κύπελλο 
Ιταλίας και μπορεί το annual salary να ΄ναι στα 
ύψη (4 «χαρτιά» καθαρά), αλλά οι φιλοδοξίες για 
να κάνει πρωταθλητισμό δεν τον έχουν εγκατα-
λείψει. Μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε και σε ένα 
τηλεφώνημα του Μίνο Ραϊόλα με την λέξη Γιου-
βέντους μέσα στην στιχομυθία τους. Αλήθεια ή 
ψέματα; Ο χρόνος θα δείξει…

Ο ΚΌΟΥΤΣ ΣΤΗΡΊΖΕΙ…  
Δεν είναι λίγοι εκείνοι που ψιθυρίζουν για 
το trust στο δίδυμο των Πασχαλάκη, Ζίβκο-
βιτς! Ο κόουτς, όμως, ανένδοτος: «Θα πάμε 
με αυτούς τους δύο», η κοφτή τοποθέτησή 
του. Δεν είναι ελάχιστοι αυτοί που διακρί-
νουν ένα ρίσκο στο δίδυμο του νταμπλ, Κρέ-
σπο-Βαρέλα (σ.σ.: αυτοί θα ΄ναι οι βασικοί 
μέχρι να γυρίσει ο «Ινγκι») με μέσο όρο ηλι-
κίας τα 33,5 χρόνια. Σεβαστό, αλλά Razvan 
knows… Ο Λουτσέσκου δε θέλει να «χάσει» 
το touch των αποδυτηρίων, μήτε να προχω-
ρήσει σε ριζικές αλλαγές στο ρόστερ. Δεν εί-
ναι θέμα ξεροκεφαλιάς, αλλά αγωνιστικών 
«θέλω»…   

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΣ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΠΩΣ Ο ΟΥΑΡΝΤΑ  
ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΠΕΣΕΙ ΞΑΝΑ ΣΕ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑ; quizTime



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ΠΑΟΚ, ΑΕΚ ΚΑΙ 
ΑΡΗΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΤΟΝ 
ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΜΑΤΣ. ΚΑΠΟΙΑ 
ΣΤΙΓΜΗ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΑΠΑΝΤΕΣ ΝΑ ΤΟ 
ΣΥΝΗΘΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ 
ΠΡΑΞΗ. ΝΑ ΠΑΜΕ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΑΡΑΠΕΡΑ

Χιλιοειπωμένο για κάθε καλοκαιρινή περίοδο. Ει-
δικά τα τελευταία χρόνια. Το λέμε, το επισημαί-
νουμε, αλλά δεν γίνεται. Δεν συμβαίνει. Πρέπει 
να συμβεί. Ειδικά στη νέα τάξη πραγμάτων με τις 
τρεις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Ολυμπιακός, 
ΠΑΟΚ, ΑΕΚ και Άρης οφείλουν να βρουν τον τρό-
πο και κυρίως τον δρόμο προς τα ευρωπαϊκά ματς.  
Κάποια στιγμή οφείλουν άπαντες να το συνηθί-
σουν και να το κάνουν πράξη. Να πάμε ένα βήμα 
παραπέρα. Μόνο με τον Ολυμπιακό δεν γίνεται, 
δεν βγαίνει. Φαίνεται εξάλλου. Οι πρωταθλητές Ευ-
ρώπης σχεδόν σε σταθερή ετήσια βάση πάνε μα-
κριά την ευρωπαϊκή τους βαλίτσα και η βαθμολογία 
της χώρας στο UEFA Ranking πέφτει στα… τάρτα-
ρα. Δεν φτάνει λοιπόν. Χρειάζονται και οι υπόλοι-
ποι. Πέρυσι είχαμε ΠΑΟΚ και ΑΕΚ στους ομίλους, η 
«Ένωση» μάλιστα άφησε εκτός τη Βόλφσμπουργκ, 
όμως εκεί δεν έδωσαν παρά… ψίχουλα. Λάθη 
όπως απώλειες βαθμών απέναντι σε Ομόνοια ή 
Ζόρια δεν επιτρέπονται. Δεν έχουμε το περιθώριο.  
Πολλώ δε νωρίτερα. Την εβδομάδα που έρχεται 
δηλαδή. Ο Ολυμπιακός με τη Νέφτσι Μπακού, ο 
Αρης με την Αστάνα και η ΑΕΚ με τη Βελέζ Μό-
σταρ. Εύκολο; Κανένα παιχνίδι τέτοια εποχή δεν 
είναι εύκολο. ειδικά για τις ομάδες μας που δεν 
λένε να συνηθίσουν να παίζουν από αρχές Ιουλί-
ου. Η νέα τάξη πραγμάτων αυτό επιτάσσει. Και το 
κακό είναι πως από αυτή τη σεζόν και έπειτα θα 
αρχίσουν τα πράγματα να μπαίνουν σε μία σει-
ρά, διότι με τις ημερομηνίες την τελευταία διετία 
ήρθαν τα πάνω κάτω. Κι αν συμβεί η κανονικότη-
τα βέβαια. Ο κορονοϊός άλλωστε είναι ακόμα εδώ.  
Σε κάθε περίπτωση ωστόσο, η Ελλάδα έχει ανά-
γκη από ευρωπαϊκές νίκες και βαθμούς. Το θετι-
κό της σεζόν είναι πως μετά από αρκετά χρόνια 
θα έχουμε τέσσερις ομάδες. Θετικό μπροστά στο 
αρνητικό του πράγματος. Διότι πλέον οι συνολι-
κοί βαθμοί θα είναι περισσότεροι. Άντε να δούμε… 

ΚΑΙΡΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

Καλώς την  

Είναι αυτή η γλυκιά μοί-
ρα όλης της ομάδας του 
Sportime. Είναι καταδικα-
σμένη να πρωταγωνιστεί. 
Να κάνει τη διαφορά. Να 
καινοτομεί, να αλλάζει τα 
δεδομένα. Αυτή τη φορά με 
τη «γέννηση» της ηλεκτρο-
νικής έκδοσης της εφημε-
ρίδας. Η e-Sportime είναι 
εδώ και ήρθε για να μείνει!  

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Μπορείτε να 
εγγραφείτε στο 
newsletter του 
Sportime και να 
έχετε κάθε μέρα 

την εφημερίδα στον 
προσωπικό σας 
e-mail. Ο τρόπος 
είναι απλός και 
εύκολος. Μπείτε 
στο Sportime.gr, 
ακολουθήστε τα 

βήματα εγγραφής 
και θα έχετε κάθε 

μέρα την εφημερίδα 
στον υπολογιστή σας, 

το τάμπλετ και το 
κινητό σας.  

Φαινόμενο! Hρθε για να μείνει! 
Πάνω 4.500 downloads τη μέρα!

Τρεις ημέρες 
κυκλοφορεί το διαδι-

κτυακό φύλλο και η αντα-
πόκρισή σας ήταν εντυπωσια-

κή. Πάνω από 4.500 downloads 
την ημέρα ως τώρα για το νέο 
αυτό εγχείρημα το οποίο αλλά-
ζει τα δεδομένα στον Τύπο. 

Και φυσικά είμαστε ακό-
μα στην αρχή.

e-Sportime!


